

21.838

Világ proletárjai egyesüljete!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA
ARA 50 FILLER
PENYEK, 1953 DECEMBER 4.
X. EVFOLYAM, 284. SZÁM.

A mai számból

A taggyűlés egyik legfontosabb feladata a tagság mozgósítása a hibák leküzdésére (2. oldal). — Kommentárok a négyhatalmi értekezletről (2. oldal). — Helyzetkép Püspökladányból (3. oldal). — Revizor (3. oldal). — Hazaérkezett a diadalmas labdarúgócsapat (4. old.)

A bizalmiak a szakszervezeti munka alappillérei

Pártunk Központi Vezetőségének október 31-i ülése megállapította, hogy a kormányprogram végrehajtása csak a dolgozó tömegek aktív támogatásával, az ő segítségével, az ő közreműködésével lehetséges. A tömegek mozgósításában hatalmas szerep vár a szakszervezetekre. A Központi Vezetőség határozata megállapítja, hogy „A párt csak akkor képes eredményesen leküzdöni a nehézségeket, ha széleskörű, járhatóan felvilágosító munkát végez a dolgozó tömegek, a lakosság legszélesebb rétegei között. Ennek érdekében a kommunizmusnak jobban kell támogatniuk és mozgósítaniuk a szakszervezeteket, a DISZ szervezetet, az MNDSZ-t és más tömegszervezeteket.”

A pártvezetőknek az eddiginél sokkal nagyobb gondot kell fordítaniuk a szakszervezetekre és a szakszervezeti bizalmiakra, mert a szakszervezeti feladatok végrehajtásában feladatát teljes munkát hárul a szakszervezeti bizalmiakra. Ők azok, akik állandó és a legközvetlenebb kapcsolatban vannak a dolgozókkal, a termelőkkel és így azonnali, hathatós segítséget tudnak adni egy-egy szakszervezeti feladat végrehajtásához. Meltán illet meg őket az elnevezés: „a szakszervezeti munka alappillérei”.

Azonban ahhoz, hogy valamennyi bizalmi erős alappillérvé váljon a szakszervezeti munkának elsősorban az szükséges, hogy tisztában legyenek feladataikkal. A bizalmiak egyik legfontosabb kötelessége, hogy a termelés emelését, a minőség javítását elősegítsék. Ennek érdekében szervezzék a munkaversenyt, a dolgozók felajánlásait. A bizalmiaknak csoportjuk minden tagját nevelőmunkával kell meggyőzni a munkaverseny jelentőségéről, arról, hogy minden egyes dolgozó munkája, napi teljesítménye szerves része az üzem, sőt az egész népgazdasági terv végrehajtásának. A felajánlások szervezésénél mindig arra törekedjenek a bizalmi elvtársak, hogy azok elsősorban is az üzemrész szűk keresztmetszeteinek felszámolását biztosítsák.

A szervezéssel azonban még korántsem ér véget a bizalmi tevékenység. A jó bizalmi állandóan ellenőrzi a munkaverseny menetét, állását, igyekszik mielőbb a dolgozók tudomására hozni az eredményeket, vagy elmaradásokat, gondoskodik az ellenjárók népszerűsítéséről a hanyagok, munkafegyelmelázítottok nyilvános bírálásáról. Igen helyes az is, ha az olyan új dolgozókat is népszerűsítik, akik bár még nem érték el a 100 százalékos, de teljesítményük és munkájuk minősége nap-nap után ütemesen emelkedik.

Hogy a munkaverseny során mind jobb és jobb eredményeket érhesse el a dolgozó — szakmai és politikai képzésük — állandó növelésére van szükség. A szakszervezeti bizalmi feladata, hogy ezt a kérdést állandóan napirenden tartva De nemcsak szóval, hanem

tettel is: a tanulásban éppen úgy, mint a munkaversenyben mutatassanak példát, járjanak az élen.

A bizalmiak másik alapvetően fontos feladata, hogy védelmezzék a dolgozók jogait, követekezzen harcoljanak az üzemben a dolgozók szociális és kulturális igényeinek minél magasabb színvonalú kielégítéséért. Eber figyelemmel kell ellenőrizniük, hogy a csoport munkaterületén megvannak-e a szükséges munkavédelmi berendezések, megfelelően alkalmazták-e azokat, megkapják-e a dolgozók a védőfelszerelést, védőruhákat. Ha hiányosságot tapasztalnak — vonják, vagy az ÜB-vel vonásuk felelősségre a felelős személyeket. Ugyanígy gondosan intézkedik a dolgozók egyéb ügyeit is: szakszervezeti segély iránti kérelmét, üdülését vagy fizetési reklamációját. Különösen a dolgozó panaszainak mielőbbi orvoslásáért harcolniuk kitarthatóan a bizalmiak. Nagyon helyes kezdeményezést vezetnek be ezen a téren a Hálított Bütörgyárban: a bizalmi naplóba nemcsak a bizalmiak, kimélettel le kell leplezniük a lógókat, táppénzeselőket. Hiszen ezzel is a jobb, becsületesebb dolgozó munkások érdekeit védik, mert a lógók, az ábélcekek, ezeknek a dolgozóknak a zsebéből szedik ki a pénzt.

Természetesen e sok feladatot egyedül képtelen lenne eredményesen megoldani a szakszervezeti bizalmi. Azonban ott vannak segítőtársai, a társadalmi megbízottak (társadalombiztosítási megbízott, munkavédelmi felügyelő). Velük osztja meg a feladatokat a jó bizalmi.

A feladatok jó végrehajtása megköveteli, hogy a szakszervezeti csoportértekezleteket rendszeresen megtartsák és ezeken megtárgyalják az üzemi- vagy műhelybizottságtól kapott feladatok végrehajtásának, valamint a dolgozók részéről felvetett problémák, panaszok orvoslásának módját. Fontosak az értekezletek azért is, mert a termelés kérdéseit is alaposan megvitázzák és felkészülnek a dolgozóknak a havonként sorra kerülő termelési értekezletekre, ahol fel tudják vetni az üzemrész hiányosságait és javaslatot tudnak tenni a hibák mielőbbi kiküszöbölésére.

A bizalmiak jó vagy rossz munkája attól is függ, hogy az üzemi bizottságok hogyan irányítják, segítik, nevelik őket.

Ha a bizalmiak jól látják el feladataikat, az üzemi és műhelybizottságok kellő segítséget adnak nekik, nő a szakszervezet tekintélye a munkások körében. Márpedig a jó szakszervezeti munka legfőbb feltétele a jó tömegkapcsolat.

Baldás József
SZMT szervező titkár.

Teljesítette évi készáru tervét az Orvosi Műszergyár

Ujabb nagyszerű eredmény született az évi terv határidő előtti teljesítéséért folyó harcban. Az Orvosi Műszergyár dolgozói nagy örömmel jelentették, hogy a gyár évi készáru tervét a vállalt határidő előtt 13 nappal, december 2-án délelőtt 1 órákor teljesítették.

Az üzemrészek közül legjobb munkát az üregestű-osztály dolgozói végezték: 135,5 százalékra teljesítették évi tervüket. A többi üzemrész dolgozói is derekasan helytálltak: például a forgácsoló-műhelyben 109,5, a csőhúzó üzemrészben pedig 103,6 százalékos teljesítményt értek el.

Az Orvosi Műszergyár nagyszerű eredménye a dolgozók lelkes munkájának, a jó politikai és műszaki vezetésnek, az üzemrészek közötti helyes együttműködésnek és a munkaverseny kiváló szervezésének köszönhető.

A Dohánygyár dolgozói csatlakoznak a Járóműjavító felhívásához

A debreceni Dohánygyár dolgozói örömmel megegyeztek abban, hogy egyöntetűen csatlakoznak a Járóműjavító Vállalat dolgozóinak sztahanovista hónapra kapcsolatos kezdeményezéséhez. Ennek érdekében vállalták:

1. 1953. negyedik negyedévi tervüket december 29-re befejezik, vagyis 103,9 százalékra teljesítik. Ugyancsak december 29-re éves tervüket is nemcsak globálisan, hanem részleteiben 101,1 százalékra teljesítik.
2. Az üzem sztahanovistáinak

számát a munkamódszer átadásával 30-ról 32-re emelik.
3. A vállalat sztahanovistái megfogadják, hogy a terv teljesítése érdekében műhelyszintenként 1-1 dolgozót patronálnak. Hajdu János vállalatvezető Nyitrai Józsefné párttitkár, Román Péterné üb. elnök.

SZÉPÜL DEBRECEN

A város arculatát szebbé, levegőjét egészségesebbé teszik a virágok, bokrok, fák. Ebből az elvből kiindulva a városi kertészet még a tél beállta előtt nagyarányú parkosítási és fásítási munkát végez a város területén. Az elmúlt hetek folyamán a Petőfi téren, a napokban pedig a Vörös Hadsereg útján látjuk

szorgoskodni a kertészet dolgozóit. Eddig a Petőfi téren és a Lenin parkban 4300 fenyőt és egyéb örökzöld bokrot ültettek el. A Vörös Hadsereg útján pedig 1800 buxus-bokrot helyeztek el az út két oldalát szegélyező virágágyak szélén. Amint a kertésztől megtudtuk: még ez évben 1300 dízfűt, 1600 díszeserjét és 15.000 évelőt

virágot ültetnek ki a közterekre. A közeljövőben 15 négyöt méteres fenyőfa érkezik, ezeket a Petőfi téren ültetik el. A nagy hideg beállta előtt befejezik a Nyugati utca parkosítását és fásítását is. Ugyanakkor a Kosuthy-utcai temetőbe — itt ugyanis 7-8 év múlva nagy sporttelep lesz — újabb 2000 dízfűt ültetnek.

AZ EGYEKI GÉPÁLLOMÁS FŐGÉPÉSZÉNEK MUNKAMÓDSZERE

Sokat írunk a gépállomások eredményeiről, hibáiról, de keveset írunk eddig a gépállomások főgépészeiről. A gépállomás életében igen fontos tényező a főgépész. Szaktudásától, felelősségérzetétől nagyban függ az, hogyan dolgoznak a gépek, mennyit keresnek a traktorosok. A jól javított gép folyamatos munkájával eredményesen lehet harcolni a többtermésért, de a hanyagul végzett gépjavítás miatt áll a munka és nem keres a traktoros sem.

A főgépész munkáját mérhetjük a gépállomás tervteljesítésével. Terve teljesíteni, telteljesíteni csak jó gépekkel lehet. Ahol a főgépész jól szervezi a gépjavítást, ügyel a karbantartásra, a minőségi munkára, ott zavartalan a munkafolyamat, nem akadályozza tartós gépkiesés. Ilyen főgépész az egyeki gépállomáson Nagy Sándor elvtárs. Az egész országban ismerik az egyeki gépállomás eredményeit. Éves terv teljesítését tekintve első az országban és őrzi az országos vesnyászlót. Ennek az eredménynek elérését a jó gépjavítás, a jó karbantartás tette lehetővé.

Nagy Sándor elvtárs évek során kialakult munkamódszereiről a következőket mondotta: — Most van a téli gépjavítás ideje. Vannak, akik úgy gondolkoznak, hogy egész évben csak használjuk a gépet, kicsi hibára nem nézünk, majd a télen kijavítjuk. Ez nem helyes. A kicsi hibákból lesznek a nagy hibák, a géptörések. A mi gépállomásunkon szinte folyamatos a gépjavítás, mi egész évben javítunk. Nem engedjük, hogy a gépek elhasználódjanak teljesen, alkalmazzuk a hibamegelőző javítást. Az alkatrészeket, ha kopnak, idejében cseréljük, vagy felújítjuk. A gépállomás műhelyében magunk gyártunk alkatrésze-

ket, perselyeket, csapszegeket. Igyekszünk önellátók lenni és csak azokat az alkatrészeket rendeljük meg, amelyeket mi magunk nem tudunk előállítani. A fogyó alkatrészeket pedig mindig idejében rendeljük, nehogy a javítással várnunk kelljen.



NAGY SÁNDOR FŐGÉPÉSZ

— Ha évközben jó a karbantartás és idejében minden hibát javítunk, akkor téli időben kevesebb a javítani való, mert nem elhasználtótt traktorok kerülnek a műhelybe.

A gépek javításában érdekeltté kell tenni a traktorost. Legyen ott a traktoros, amikor a gépet javítják. Lássuk, milyen a hiba, hogyan kell azt kijavítani. Így tanul, gyakorlatot szerez a szerelésben és kint a területen kisebb hiba miatt már nem szünetel a munka, megjavítja ő maga.

— Mi arra tanítjuk a traktorosokat, hogy a gépek gondos ápolása nélkül nem lehet tartósan jó munkát végezni. Szeretni kell a gépet, nagy gond legyen

rá. A gép nemcsak egy évre kell. Az egyeki traktorosok szeretik is a gépet és tudják azt is, hogy csak akkor van jó kereset, ha jó a traktor. Veres Lajosék és társai hogyan keresnek havonta 4-5000 forintot, ha rossz lenne a traktor? Sehogyan. Csak néznek a tétlen gépet.

— Eppen ezért a jó szerelőmunka mellett arra is gondot fordítunk, hogy a traktorosok szeressék, megbecsüljék a gépet. Saját javukat szolgálják ezzel. Jó traktorosnak lenni dicsőség, de ezt a dicsőséget csak jó munkával lehet kiérdemelni. Ahhoz pedig, hogy jó legyen a munka, tanulni kell. A traktorosok a mi gépállomásunkon tanulnak, szakmai tudásukat mélyítik és különösen a téli hónapokat használatuk ki a traktorosok oktatására.

— A téli gépjavításnál egyetlen gépész sem lehet addig hozzakezdeni, míg az alkatrészeket meg nem tisztították. Erre azért van szükség, mert a pontos hibamegállapítás más módon nem lehetséges. Csak a tiszta alkatrészekkel lehet megállapítani a kopásokat, repedéseket. A kijavított gépek bejártásánál vigyázzunk arra, hogy bejártás után a vizet kiengedjük a hűtőből. Ha ezt elmulasztják, a kijavított gép széjjel fagy. Javítás közben az alkatrészeket ládába, vagy tiszta deszkára, pormentes helyre rakjuk. Nem kalódnak így el a kisebb alkatrészek és nem kerül a gépbe idegen anyag sem.

— A téli gépjavítás során végzett munkával készítjük elő a jövő évi munka sikerét. Nagy feladat ez, gondosságot követel minden szerelőtől. A hangsúly ezen a szakaszon a minőségi munkán van. Jól kijavított gépeket élvezet dolgozni és könnyű a tervet teljesíteni. (b)

Párt és pártépítés

A taggyűlés egyik legdöntőbb feladata, hogy a párttagságot a hibák elleni lankadatlan harcra mozgósítsa

Hosszú, éjszakabanyuló párttaggyűlés volt hétfőn este a 24/3 Építőipari Vállalat alapszervezetében. A Központi Vezetőség október 31-i határozatát beszélték meg. A taggyűlés mindig nagy esemény a pártszervezet életében, de most különösen várakozással és készültséggel várta az elhívottakat. Ez bizonyítja, hogy csaknem teljes készületben állnak a párttaggyűlésre.

A beszámoló Lics János elvtárs tartotta. Három napig készült rá. A vállalat kommunista joggal várta, hogy alaposan ismerjék a Központi Vezetőség által megszabott feladatok rájuk eső részét, a pártcsoportok és az egyes párttagok teendőit. Az lett volna a cél, hogy a kommunista kollektíva beszélje meg, várja fel azokat a hibákat, amelyek eddig akadályozták a tervek teljesítését. Meg kell azonban mondani, hogy a 22 oldalas beszámoló nem adott ehhez a taggyűlésnek kellő segítséget. Arra lehet következtetni, hogy ezt a beszámolót Lics elvtárs egyedül, — nem pedig a pártvezetőség tagjainak bevonásával készítette el. Hibás volt tehát az a megállapítás, hogy „a pártszervezetben az utóbbi időben egyre jobban érvényesül a kollektív vezetés elve”.

Helyes volt a jelenlegi nemzetközi események ismertetése és az is, hogy elméleti kérdéseket igyekezett megmagyarázni a beszámoló (mint például a NEP, a lenini hármasság stb.). De hogy a Központi Vezetőség határozatát csak általánosságban ismertetve, hogy nem volt le következtetést, hogy nem határozta meg ennek keretében a vállalatra háruló feladatokat, az annál nagyobb hiba. A beszámoló hiányosságaként kell említeni azt is, hogy megfeledezett az önbírálatról. Egy bizonyos önelégültség, az eredmények túlértékelése és a hibák fölött való elnézés tapasztalható a vállalat pártszervezeténél. Jórészt tanácsstalanság és a Központi Vezetőség által megszabott hatalmas feladatok meg nem értése. Mi igazolja ezt? Kétségtelen, hogy komoly munkát végeztek a vállalat dolgozói a Hajdúsági Gyógyszergyár, a Golyócsapágygyár építkezésénél és több munkahelyen. Az elért eredményekhez hozzájárult a pártszervezet is. De a harmadik negyedévi tervek mindössze 81,9 százalékkal hajtották végre a vállalat. A pártszervezet a lemaradásért is felelős, nincs tehát ok a megelégedésre.

Örömmel számolt be Lics elvtárs arról is, hogy a 24/3 Építőipari Vállalat szociális jutátság szempontjából elsők között van az építésiügyi minisztériumhoz tartozó vállalatok között. A vállalat dolgozóinak 75—80 százaléka már ellátta meleg ruhával és lábbelivel is kapnak. Többségüknek meleg szoba és fürdő áll rendelkezésére. Nem szót azonban arról, hogy a Budapesti Odahelyezett Műszaki Vezetők még mindig nem kapnak megfelelően fűtött lakást, hogy nem biztosítják a munkahelyeken a dolgozók részére a munkautalványok kiadását, a tervek hónapokra és dekadokra való felbontását, ami akadályozza mind a teljesítmény, mind pedig a dolgozók jövedelmének fokozását. Mindez csak a felszólalásokból derült ki. Valamint az is, hogy a pártvezetőség nem fogja össze kellően a kommunistaikat, keveset foglalják velük.

Több felszólaló helyesen bírálta a beszámolót. Ez azt bi-

zonyítja, hogy a párttagok egyre nagyobb igénnyel lépnek fel a vezetőséggel szemben. Különösen súlyos hibának tartották, hogy nem elég élénk a termelés pártellenőrzése. — Ezt Csomor elvtárs, az Építőipari Tröszt igazgatója is kihangsúlyozta, aki szintén résztvevő a taggyűlésen. Természetesen akkor hajjták végre helyesen a párt politikáját, ha legmesszebbmenően gondoskodunk a dolgozókról. Ennek nem lehet biztosítani a tervek teljesítését. Erre hívja fel a figyelmet a KV határozata is.

A párttaggyűlés egyik legdöntőbb feladata az, hogy a párttagságot harcosságra, kommunista helytállásra nevelje, hogy a hibák elleni lankadatlan harcra mozgósítsa. Minden párttagnak ismernie kell a feladatok, teljes nagyságukban. Nagyjából hozzájárulhat ehhez a jól előkészített, színvonalas taggyűlés. Mindenekelőtt a párttagoknak kell megérteniük a párt programját és határozatait. Csak így tudják megmagyarázni a pártönkívülieknek a célkitűzéseket, hogy azok szellemében folyjon a munka. A 24/3 Építőipari Vállalatnál azt lehet azonban tapasztalni, hogy maguk a párttagok sincsenek teljesen tisztában a feladatokkal. Ez pedig onnan ered, hogy a pártszervezet vezetősége nem áll hivatásos magaslátán, elaprózta a feladatokat. Bizonyítja ezt a pártszervezet novemberi munkaterve végrehajtásának értékelése, amivel második napirendi pontként foglalkozott a taggyűlés.

Az értékelés szerint a novemberi tervet 50 százalékkal hajtották végre. A pártvezetőség ezt elégtelenségnek tartja. A taggyűlés, ami helyes, a terv arra való, hogy azt végre is hajtsák. Nem lehet egyetérteni az olyan véleményekkel, — amit többen nyilvánítottak, — hogy „az elmúlt hónapban csak 30 százalékos volt a terv végrehajtása, tehát meg lehetünk elégedve az

50 százalékkal.” A pártszervezet munkatervét nem lehet úgy értékelni, hogy 100 százalékra hajtották végre. A taggyűlés elkövetie ezt a súlyos hibát.

Az is helytelen volt, hogy a Központi Vezetőség október 31-i határozatának végrehajtását és a vállalat pártszervezetének elmulasztott munkáját külön napirendi pontként, egymástól elvonatkoztatva tárgyalták meg a taggyűlésen. A pártszervezet feladatait, elvégzendő munkáját éppen a Központi Vezetőség határozata szabja meg. A határozat szellemében kell megoldani a feladatokat a pártélet, kulturális és üzemi élet minden területén. A pártszervezetnek a határozat szellemében fokozottabban kell gondoskodnia a dolgozó emberről, ellenőriznie kell a munkafeltételek olyan mértékű biztosítását, hogy a dolgozók mindenütt túlteljesíthessék a tervet. Ez eredményezi a dolgozók életszínvonalának emelését — a párt programjának megvalósítását. A pártszervezetnek a munkaterve csak akkor jó, ha eme feladatok felüli. Nem mindegy tehát, hogy végrehajtja-e vagy sem a pártszervezet vezetősége a taggyűlés határozatait, a munkatervet.

A 24/3 Építőipari Vállalat taggyűlésének fontos eredménye — minden hiányossága mellett, — hogy bátor bírálat hangzottak el a pártvezetőség és a gazdasági vezetés felé. Bírálják azokat a műszaki vezetőket is, akik három lépés távolságra igyekeznek tartani a dolgozókkal szemben. A taggyűlésen — elhangzott sok bátor bírálat biztosítékot jelent a hibák kijavítására is. Bizonyos, hogy a vállalat dolgozói a kommunistaikkal az élet, a hibák kiküszöbölése után még harcosabban szállnak síkra a tervek teljesítéséért, valamennyiük jólétének fokozásáért — a párt programjának megvalósításáért.

Kommentárok a négyhatalmi értekezletről

(MTI) A nyugati hatalmakhoz intézett szovjet jegyzék hatására a világ országainak közvéleménye egyre határozottabban szembeszáll az Egyesült Államok háborús terveivel és mind egyöntetűbben követeli a négyhatalmi tárgyalásokat.

A londoni rádió kommentárjából visszatükröződik, hogy Anglia uralkodó körei is mennyire tartanak a közvélemény állásfoglalásától. A londoni rádió-kommentár szerint „a nyugati hatalmak számára külön nehézséget jelent a hidegháború politikájában az, hogy nem csupán egymással kell sűrűn tanácskozniok eltérő szempontjaik összeegyeztelése végett, hanem tekintettel kell lenniük saját közvéleményükre is. Emellett minden egyes nyugati kormánynak nemcsak saját országa közvéleményére kell tekintettel lennie, hanem figyelembe kell vennie a többi nyugati országok közvéleményét is”.

A londoni rádió kommentárjából aggodalom csendül ki amiatt is, hogy a nyugati nagyhatalmak között több kérdésben éles ellentétek vannak és ezek kihatással lehetnek a nyugati tömb helyzetére a négyhatalmi külügyminiszteri értekezleten.

A kommentár a nyugatiakat megbontó kérdések közé sorolja többek között a négyhatalmi értekezlet kilátásaival kapcsolatos állásfoglalásaikat. Utal arra, hogy az Egyesült Államok szerint egy nagyhatalmi értekezlet nem sok sikerrel kecsegtet, ugyanakkor az angolok szerint meg kell tartani az értekezletet, a francia közvélemény széles rétegei pedig örömmel fogadták azt.

Walter Lippmann a „Washington Post” című lap december elseji számában beismerte, hogy az Egyesült Államok egész mostani külpolitikája a nemzetközi feszültség fenntartásán alapul, majd így folytatja: „Európai tapasztalataim alapján meggyőződtem arról, hogy az európai s amerikai nézetek eltéréseinek és összeütközésének fő oka a feszültség enyhítését illető állásfoglalással függ össze. Hivatalos tevékenységük azon az aggályon alapul, hogy ha a feszültség enyhül, akkor az olyan nagyszabású intézkedések, mint az atlanti szövetség és az európai egység... hajltörést szenvedett... nagyon bizonytalan alap ez nagyhatalmi politikához.

RÖVID KÜLPOLITIKAI HIREK

(MTI) A „Reuter” hírügynökség jelenti Pittsburgból, hogy kedden éjjelkor sztrájkba lépett az American Can Company és a Continental Can Company, az Egyesült Államok két legnagyobb konzervdobozgyártó vállalatának munkássága. A két vállalat munkássága az egyesült acélipari munkások szakszervezete felhívására lépett sztrájkba. Az American Can Company és a Continental Can Company 33.000 munkása sztrájkol. A szakszervezet béremelését követel a munkások számára.

Moszkva

Moszkva (TASZSZ). Delhiben a barátság és a kölcsönös egyetértés légkörében sikeresen befejeződtek a szovjet-indiai tárgyalások, amelyek eredményeként 1953 december 2-án aláírták a Szovjetunió és India között öt évre megkötött kereskedelmi egyezményt. Az egyezmény előírja a két ország közötti kereskedelmi kapcsolatok egyenjogúságán és kölcsönös előnyökön alapuló mindenirányú fejlesztését és megerősítését.

Peking

Peking (Uj Kína). Az amerikai hatóságok némán hallgatnak azóta, amióta a koreai-kínai fél amerikai hadifogoly repülőgépek korábbi vallomásaikán kívül az amerikai légierő újabb 19 fogságbaesett pilótájának az Egyesült Államok baktériumhadviselését beismertő részletes vallomását közzétette. A döntő bizonyítékok ilyen tömeggel szemben nincs mit mondaniok.

Peking (Uj Kína). A „Vietnami Tájékoztató Iroda” jelentése közli, hogy a franciák eddig összesen 320.025 embert veszítettek Indokínában. A jelentés összefoglalja a vietnami népek a hét éve tartó háborúban eddig elért eredményeit.

nyeit és megállapítja, hogy 1946 december 19-től 1953 november 29-ig 245.352 ellenséges katona életét vesztette, 74.674 fogságba esett, illetve megadta magát.

Berlin

Berlin (MTI). A „Dimitag” nyugatnémet hírügynökség jelentette, hogy a bonni koalíció a sajtószabadság utolsó maradványainak felszámolására készül. A nyugatnémet belügyminiszterium e napokban fejezte be az új sajtótörvény tervezetének kidolgozását. A törvényjavaslat, amely még decemberben a parlament elé kerül, lehetővé teszi az Adenauer-kormányának, hogy bármikor előzetes cenzúrát vezessen be Nyugat-Németországban és megakadályozza a neki nem tetsző újságok, folyóiratok, könyvek, stb. megjelentetését. Adenauerék új sajtótörvényét nyugatnémetországi újságírói körökben „szajkosár törvénynek” nevezik.

Párizs

Párizs (MTI). Nágelen francia szocialista képviselő a következő kijelentést tette Ho Si Minh elnök nyilatkozatával kapcsolatban: „A francia nép békét akar. Forrón kívánja, hogy végre megszűnjék a kimerítő indoknami konfliktusok... A kormány többször kijelentette, hogy minden alkalmat megragadnak a tárgyalásokra a hűn óhajtott tüzet szüntess elérésé érdekében. Ajánlatosnak látszana tehát, hogy válaszoljanak minden kezdeményezésre, minden közeledési kísérletre...”

(MTI) A „Reuter” hírügynökség jelenti, hogy Ernest Weir, a National Steel Corporation alapítója és elnöke szerdán felhívta az Egyesült Államokat, hogy „békés tárgyalások” útján oldja meg a Szovjetunióval fennálló ellentétét.

Albán vendégek Debrecenben

Tegnap, a déli órákban az MNDSZ megyei titkársága kedves vendégeket fogadott. Az Albán Népköztársaságból és Chiléből érkeztek nő-vendégek, hogy tapasztalatokat szerezzenek a magyar nőmozgalomról. A küldöttség vezetője Vito Kapo, az albán nőszövetség alelnöke volt. A küldöttség tagjait Irini Nasit, a tiranai nőszövetség elnökét, Pandora Pandit, a nőszövetség országos vezetőségi tagját és Graciella Alvarez, a chilei nőszövetség egyik vezető tagját meleg szeretettel fogadták. A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége megyei titkársága nevében Stóziesski Ferencné

megyei titkár üdvözölte a vendégeket. A meleg fogadtatásra Vito Kapo, a küldöttség vezetője válaszolt és azt a reményét fejezte ki, hogy a jövőben a két ország asszonyainak barátsága még jobban megerősödjék. Ezután az albán vendégek érdeklődtek a megye életéről és ők is elmondták, hogy hogyan dolgoznak otthon, milyen munkát fejtenek ki az asszonyok felvilágosítása érdekében. Graciella Alvarez, chilei értelmiségi, a chilei nép helyzetéről beszélt. A küldöttek tegnap délután látogatást tettek Földesen, ma pedig a Ruhagyárat tekintik meg.

DINNYEMAGFEJTŐGÉP

A görögdinnye vetőmagját eddig igen kezdetleges módon gyűjtötték. A dinnyét addig hagyták a dinnyeföldön, amíg az teljesen meg nem rothadt, azután kézzel kiszedték belőle a magot. Szelbakov elvtárs, a Novo-Alekszandrovszk-kerületi (Sztavropoli határterület) „Sztálin” kolhoz gépészmérnöke, Orlov műhelyvezetővel, Voronkov és Csugnov szerelőakkal együtt különleges dinnyemagfejtő gépet szerkesztett. A fejtőgép szétara-

bolja a dinnye héját, összegyurja a belét, különleges rosta és morzsolószerkezet segítségével kiválogatja a magot. A motormeghajtású gép egy nap alatt 6 tonna érett dinnyét dolgoz fel. A feldarabolt dinnye héját és belét silózzák. Az egyik gyümölcskertészeti brigád az új géppel néhány nap alatt több tonna görögdinnyemagot fejtett ki. A mult esztendőben kézzel mindössze 15 mázsa magot gyűjtöttek.

Több mint ötezer új iparendélyt adtak ki eddig

A kormányrendelet megjelenése óta az országban tízezer iparendély kérelmet nyújtottak be. Eddig több mint ötezer iparendélyt adtak ki. Az új kárpaprosok zöme már dolgozik. Szabó, cipész és építőipari en-

gedélyeket kértek a legtöbben. A legjobban működött Baranya megye, ahol 397 kérelem érkezett a tanácsokhoz s már valamennyi iparendély ügyében érdemi döntést hoztak.

A vadányi... rom es... ban, M... hogy m... helyben... Samu... nem is... nadrág... ban a... tuk Bu... községi... — N... nincse... csak al... póklada... eredmé... azóta... ban me... a Pető... méteres... a Pető... jogelha... it van... hogy h... ban, M... zás. Ja... a vezet... utcai... utcai... kútból... telepive... nálják... — Né... minta... Magyar... — Ig... festett... son ber... zik gy... az óvón... — Jold... Néhan... voltunk... toltuk... Az öt... óvodába... rekek... re terve... kiesinye... jókat... nem mi... rendezé... tes se... azért... len a... aig új... nács... fedezik... góben... ságok... Szová... elvtársi... — S... Tiz na... a kerit... A f... házába... vannak... sítók... nem... mint n... Gyora... kis sta... vetkeze... boltja... sító üz... ságáru... áruház... mint f... Aztán... egész e... előírán... szembe... 13 mill... Püsp... yember... hát, tő... tőlükab... gumies... Kell... a vona... atyafin... Eza... nácseln... hanem...

REK

hogy 1946 november 11-én...

Berlin

"Dimitag" népszerűség...

Párizs

francia költő...

akár egy végre...

hírügynök...

Vito

Vito vezetője...

szegényurja...

Barabás érke...

HELYZETKÉP

Püspökladányból

A vonatban hallottuk az egyik...

Nincs fejlődés? Dehogyan...

Mintaóvoda — kerítés nélkül

Nehogy elfelejtkezzünk a...

Igen, igen. Szép, sűrűre...

Egy rövid számítás: legalább...

Az ötven gyerekre tervezett...

Szóváltottuk ezt a tanácselnök...

Óriási forgalom a ladányi áruházban

A földművelésügyi áruházba...

Gyorsan összeállítottunk egy...

Püspökladányban csak novemberben...

Kell-e ennél élénkebb cáfolat...

Épül az új járási könyvtár

Ez a hír ugyan nem a tanácselnök...

tuk. Egyelőre ideiglenesen a járási...

Lesz szép olvasóterem, két köleszőző...

Elaludt a MÉH?

"November vasgyűjtő hónap" — ezt...

Nincs "papír", nincs Debrecenből...

Egy rövid számítás: legalább...

Cogoly "Revizor"-t 1839-ben mutatták...

"...egész nyugodtan, elengedő erővel...

MARÓ SZATIRA

Cogoly nem törekedik humorra, nem akarja...

Ez a felismerés persze döntően magyarázó...

Mint a világirodalom közzismert klasszikus...

Komoly érv ez — reméljük felébrednek...

Kevés a cseretelep

A fogadó-napok igen sikeresek. Sok-sok...

Jogos az a kérelem is: szaporításuk a...

Még néhány panasz: a napokban nem volt...

REVIZOR

GOGOLY VILÁGHÍRŰ SZATIRÁJÁNAK BEMUTATÓJA

gyakorlati a közönségre, mint a színészek...

A RENDEZÉS

Véleményünk szerint elsősorban a rendezés...

Lányát, Marját Békés Rita alakítja. Ez szereposztási...

A derecskei Rákócziiban megalapozzák a nagyobb termés hozamot

Nagy átalakulás van most a derecskei Rákóczi...

A föld termelékenységét fokozni a fő feladat...

A szakaszokban a növények sorrendjét úgy...

A szakaszok sorrendje a következő: az első...

gonya, nyolcadik szakaszba dohány, kilencedikbe...

Jövőre még több földön termelnek majd...

Takarmány kevés terem a fűves vetésgörbőben...

De nemcsak ennyit tesz a Rákóczi is a több...

Javítják az állatállományt is. Nemrég adtak...

Igy tervezet a derecskei Rákóczi tagsága és vezetőisége...

hiányzik az alak — a gazda életmódja...

A hivatalnokok közül kiemelték Zelenai József...

A két népszerű Cogoly-figurát: Bob, osinszkijt és...

Az epizódfigurák közül Ujvárosi Katalin tűnt...

A díszletek (Büres Jenő munkája) szintén nem...

A "Revizor" egy letűnt világról szól, egy letűnt...

KIVÁLÓ ALAKÍTÁS

Készítők — a revizornak vélt pétervári tisztviselő alakjában Mensáros László...

A Készítők szolgálatát, Oszipot elterhelte Körösty István...

A SZINÉSZEK

Az előadásban mindezek ellenére több a pozitív...

Hazaérkezett a Londonban diadalmasan szerepelt magyar labdarúgó válogatott

A Londonban diadalmasan szerepelt magyar labdarúgó válogatott kedden este jött haza. A válogatott vezetője, a magyar labdarúgó szövetség elnöke, György Károly, a válogatott tagjai, a játékosok és a vezetők egy csoportban érkeztek meg. A válogatott vezetője, György Károly, a válogatott tagjai, a játékosok és a vezetők egy csoportban érkeztek meg.

Ezután Magyar Károly, Lőrinc Hengerművész, az ifjú munkások szövetségének elnöke, György Károly, a válogatott vezetője, a magyar labdarúgó szövetség elnöke, György Károly, a válogatott tagjai, a játékosok és a vezetők egy csoportban érkeztek meg.

Bármilyen dicsőítő is az a tény, hogy a magyar labdarúgó válogatott Londonban diadalmasan szerepelt. A válogatott vezetője, György Károly, a válogatott tagjai, a játékosok és a vezetők egy csoportban érkeztek meg.

Komárom volt a következő állomás. A válogatott vezetője, György Károly, a válogatott tagjai, a játékosok és a vezetők egy csoportban érkeztek meg.

Tatabányán több mint ezren vettek részt a válogatott értekezletén. A válogatott vezetője, György Károly, a válogatott tagjai, a játékosok és a vezetők egy csoportban érkeztek meg.

"Forró szeretettel köszöntjük győztes labdarúgóinkat!" - Munkások és dolgozók szavazták a válogatott vezetőjét, György Károlyt.

Kilenc óra után egymásután érkeztek a városarckokba a párt, a kormány és a magyar kultúra és társadalmi élet képviselői. Megjelentek az ünnepélyes fogadáson Kristóf István, az MDP politikai bizottságának tagja, a SZOT elnöke Rónai Sándor, az országgyűlés elnöke, Ilku Pál vezér, nagy Pongrácz Kálmán, a budapesti városi tanács végrehajtó bizottságának elnöke, Dénes István, a DSSZ Központi Vezetőségének első titkára, Kálmán István, a DSSZ Központi Vezetőségének titkára, Meki József, a vasas szakosztály elnöke, Dohrenthal Károly, a textilés szakosztály elnöke, az OTSB BÍRSZ vezetője, a sportegyesületek vezetői, több budapesti nagyüzem küldöttsége a válogatott csapat, játékosainak hozzátartozói és sok ezer lelkes sportbarát. A fogadáson ott volt a budapesti angol követség több tagja is.

Pontosan félkört jelezte a hangszórók a Párizs-Basel-Wien-Hegyeshalom-Győr-felőli győrvonalat. Megállt a vonat, a játékosok és vezetők egymásután szálltak ki a kocsikból és a mindent elsöprő hangorkánnyal feltört éljenzés szinte túlságosan is a DIVSZ indulót, Sebes Gusztáv, az OTSB elnökhelyettese Baros Sándor az Országos Társadalmi Labdarúgószövetség elnöke és a csapat többi vezetője, valamint a játékosok a város színpontján végighaladva, átvették az úttörőket a fővárosi tanács virágcsokrait majd a díszmenyében sorakoztak fel a több ezer fős tömeg teirhatatlan lelkesedése közben. Felhangzott a Himnusz, utána Kristóf István, az MDP politikai bizottságának tagja, a SZOT elnöke mondta el üdvözlőbeszédét.

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége, a magyar kormány és az Erőszak Tanács nevében szeretettel üdvözli a magyar válogatott labdarúgócsapat minden egyes tagját, a csapat vezetőit, az edzőket a rádió és sajtó munkatársait — mondotta többek között Kristóf István.

Soha Magyarországon még ilyen érdeklődés nem nyilvánult meg labdarúgómeccsre iránt mint most ezen a mérkőzésen.

A rádió közvetítésén keresztül éreztük, hogy soha még ilyen győzelmes nem hatotta át labdarúgóinkat, mint ezen a mérkőzésen.

Köszönet és hála sportolóinknak, hogy méltók voltak a nagy érdeklődéshez és várakozáshoz.

Köszönet és hála dolgozó népünknek, amely megteremtette a lehetőséget arra, hogy sportolóink tudása ilyen magas színvonalat érhetett el.

Ezen a mérkőzésen nemcsak a sport, a futball becsületéről, hanem a magyar dolgozó nép becsületéről és dicsőségéről is szó volt. Ezt éreztük mindnyájan ittthon a rádió hangjainál és biztos vagyok, ezt érezték játékosaink is wembleyi stadionban az angol-magyar válogatott mérkőzésén.

Ez a győzelem méltó folytatása volt a nagy győzelmek sorozatának és a nagy bizonyítéka annak, hogy mire képesek egy olyan nép fia, akik izzó hazaszeretettel látva akadályt nem ismerve szereznek dicsőséget hazájuknak, népiüknek.

Sportolóinkat ez az eredmény kerentse még nagyobb eredmények és dicsőség elé. Szerezzetek a magyar dolgozó népek sokaság boldog perceit és óráit nagyszerű teljesítményekkel és legyenek a további eredmények hirdetői a szocializmust építő hazánk nagy ügyének.



A 6:30-es magyar-angol válogott mérkőzésen Merrick volt az angol csapat legjobbjá. Képünk azt a jeleneti mutatja, amikor a kesztyűben védő angol kapus magas labdát fog. A hát érben Hidegkuti és Puskas, a magyar csapat sora legjobbjai.

A RÖPLABDA ÉREMSZERZŐ BAJNOKSÁG VÉGEREDMÉNYE

Főtitkár

A-csoport

1. D. Dózsa	7 6 1 18:3 12
2. Óbahi Traktor	7 4 3 17:6 10
3. D. Haladás II.	7 5 2 16:7 10
4. D. Vörös Meteor	7 4 3 15:11 8
5. Pallas	7 3 4 10:12 6
6. Hajdúszamson	7 2 5 7:14 4
7. D. Petőfi	7 2 5 6:16 4
8. Vasas Gécs	7 — 7 0:21 0

B-csoport

1. D. Szikra	7 7 — 21:6 14
2. D. Lokomotív	7 6 1 20:8 12
3. Hajdúszoboszló	7 5 2 14:7 10
4. D. Haladás I.	7 4 3 15:9 8
5. Tégási Építők	7 3 4 11:14 6
6. Tégási Vasas	7 2 5 6:16 4
7. D. Vörös Lobogó	7 1 6 3:18 2
8. D. Haladás III.	7 — 7 0:21 0

Előadás az Irószövetségben

A Magyar Írók Szövetsége folyó hó 4-én, pénteken este 7 órakor vitát rendez. Vitaindító előadást tart: Kardos Pál. Az előadás címe: „Új gazdaságpolitika — új irodalom”.

SZAKSZERVEZETI AKTIVÁLÉS

A Szakszervezeti Világszövetség (ME) kongresszusának munkálatainak és határozatainak ismertetésére a szakszervezetek megyei tanácsa ma este 6 óra 30 perctől a Központi Kultúrpalotában nagyteremben aktiválást rendez. Az aktiválásra beismételjük a Szakszervezeti Országos Tanácsának egyik ülését, a Szakszervezeti Világszövetség III. kongresszusán részt vett tagja tartja.

Színházi műsor

Ma 7. kor Revizor 4. szelvény. Szombaton fel 7. kor Alarcosbál, R. és 1. szelvény. Vasárnap 3. kor és 7. kor Vándorok, I. szelvény. Hétfőn 7. kor Revizor. Osoknai bérlet 5. Kedden 7. kor Revizor, 4. szelvény. Csütörtökön fel 7. kor Luxemburg grófia, R. szelvény. Pénteken 8. kor Revizor, Gorkij bérlet 5.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú, Bihar megyei Partbizottságának lapja

Szerkesztő: a szerkesztőbizottság

Felolós kiadó: BARCELI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u 3. Telefon: 42.54 és 43.40

Állított Nyomda telephely

Ezen a héten

Ismét NB I. mérkőzésre s köztük a Bp. Kinizsi-Bp. Honvéd bajnoki mérkőzésre is tippelhet! A 48. hét nyereményei:

12 találat	1575 Ft
11 találat	77 Ft
10 találat	11 Ft

A várható nagy keresetre való tekintettel mielőbb vásárolja meg tippszelvényeit!

NACYERDEI GUKRASZDA

minden este 22 órakor Téli Szerecsen vidám, táncos énekes revü.

VOROSROKA bunda, 39. és kivágott barna cipő e- adó, Csapó u. 1. jobb lépcső II. 2. lejáró csangó

FIGYELEM! A 074457. sorszámu és 68/1953 jegyzőkönyvi szám alatt kiállított 1 darab 16 járuléval, mely át lett ruházva 1035/1953 III. hó 17.én Molló Imre becsütőújfalusi lakosnak, az eredeti példány érvénytelen, mivel másoolat lett róla kiadva.

ALIGHASZNÁLP fekete kord öltöny eszmannadrág, gal eladó Csapó u. 18. sz. Szabó Mihály

ELVÉSZTETTEM szerdán reggel fél nyolca óra körül autóm szon hegedűmet kemény tektoni ütés miatt megtaglóló jutalom ellenében juttassa el a műhelyembe Bádócs utca 4. alá. AZ E. M. 61/1. Építőipari Vállalat Kazánfűtőket vezérel Debrecen területén lévő munkahelyekre. Jelenkezni lehet Beloiannisz u. 2-4. sz. glat. AH

FELVESZÜNK táblás fergalmi könyvelőt, lehetőséggel építőipari gyakorlatlalt. EM 24/3. Építőipari Vállalat, Varga utca 1. AH

ÉPÍTŐIPARI műszaki vonalon járta gyors és gépirónót felvevő az EM 61. sz. Építőipari Trészt, Debrecen, Beloiannisz u. 2-4. AH

DEBROENI Ingatlankezelő Vállalat központi fiókát keres, Vörösházakereszti út 10. AH

MEGYEI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE:

December 7. 8. 9. és 10-én pártnapokat tartunk a Megyei Partbizottság a következő pártvezetők pártnapjaira küld előadókat:

PARTNAPI ELADÓK JÁRÁSONKÉNT KÖZPONTI JÁRÁS

Hajdúszoboszló Vörös Csillag vez. dec. 9-én: Nagy Magda, Hajdúnánás Mezőm dec. 9-én: Gurbán György DSSZ MB. Hajdúszoboszló Gépállomás dec. 9-én: Anyagi László MB. Hortobágy Állami Gazdaság dec. 8-án: Pálás Imre Néplap, Balmazújváros dec. 8-án: Szabó István Budapest, Ebes Sztálin vez. dec. 10-én: Békei István MB. Hajdúdorog Rákóczi vez. dec. 7-én: Kovács László MSZT. Hajdúhadház összevont 9-én: Kerekes Antal MB. Hajdúszamson falusi dec. 7-én: Szabó Antalné MT. Józsa falusi dec. 8-án: Csuka Irma MB. Nagyhegyes falusi dec. 7-én: Gál István MB. Nyíradony falusi 9-én: Mosoni Nándor MB. Nyíredony Állami Gazdaság dec. 10-én: Orosz Mihály. MEDOSZ Tégási falusi dec. 9-én: Hajnal Lajos MB. Vámosperes Pedagógus dec. 8-án: Kapusi Erzsébet Néplap.

POLGÁRI JÁRÁS

Egyek Sztáhanov vez. dec. 10-én: Hernyák János MB. Cörbeháza Ságvári vez. dec. 8-án: Koczka László MB. Polgár Sertéshizlalo dec. 7-én: Vég József MT. Tiszócsa falusi dec. 9-én: Lajos Kálmán MB. Tiszgyula-háza Szabadság vez. 8-án: Szabó László MB.

DERECSEKI JÁRÁS

Derecske falusi dec. 7-én: Konyveska György Nébólt. Esztár összevont dec. 10-én: Tóth Dező Budapest. Hajdúbagos falusi dec. 7-én: Maródi T. vadar MSZT. Hajdúszovát falusi dec. 8-án: Lakatos Béa Kismarja falusi 10-én: Farkas Zsigmond MB. Poosaj összevont dec. 10-én: Ignác János Budapest. Sarand falusi dec. 10-én: Sztoziák Ferencé.

BERETTYÓJFALUSI JÁRÁS

Bakonszeg falusi dec. 7-én: Ferenccsik József Berettyószentmárton Béké vez. dec. 8-án: Kelemen Gáboré MT. Berettyóújfalú összevont dec. 8-án: Matolcsi János Budapest. Csákmány összevont dec. 9-én: Balogh Sándor Budapest. Darvas falusi dec. 9-én: Kereki István MT. Honvéd falusi dec. 10-én: Fábán Sándor Néplap. Nagy-ráhe falusi dec. 7-én: Farkas Sándor Biharság falusi dec. 9-én: Buzonyi Imre. Szentpeterszeg falusi dec. 8-án: Imre. Szentpeterszeg falusi dec. 8-án:

Párthírek

Szűcs Gábor DSSZ MB. Zsáka AMG 7-én: Horváth Sándor.

PÜSPÖKLADÁNYI JÁRÁS

Barand összevont dec. 9-én: Tóth Kics Lajos MT. Bihar nagybajom dec. 21. tsz dec. 10-én: Barcei Gyula MB. Fődes összevont dec. 10-én: Gyökös Mihály MB. Kaba Kossuth tsz dec. 10-én: Bal Mihály MB. Nadudvar Sztálin tsz dec. 10-én: Ambrus István MB. Püspökladány AMG dec. 9-én: Török István Rendőrség, Sarretudvari falusi dec. 9-én: Vadász György Néplap. Tetet on falusi dec. 8-án: György Anna Rendőrség.

BIHARKERESZTESI JÁRÁS

Artánd falusi dec. 7-én: Szabó Istváné Meszöv. Berekbőszörmény Szabad Föld dec. 9-én: Antal Tibor MB. Bihar keresztes falusi dec. 9-én: Berek György Rendőrség. Komádi Kossuth tsz dec. 9-én: Fázekas Károly MT. Korösszakai falusi dec. 8-án: Takács Béla Rendőrség. Magyarhomorog falusi dec. 9-én: Nagy Gábor MT. Mezős falusi dec. 10-én: Gál István MB. Nagykerék falusi dec. 8-án: Majkut Tibor Békéhalom.

NACYLETÁI JÁRÁS

Álmosd Jánosies tsz dec. 9-én: Ivanov Anna MB. Bagamér falusi dec. 8-án: Tóth Ferenc MT. Hosszúhalmi Petőfi tsz dec. 10-én: Abuczki István MB. Nagyléta Vörös Csillag vez. dec. 9-én: Felkői József MT. Újféla összevont dec. 10-én: Györi Gábor MB. Vértés falusi dec. 10-én: Tócsai Mihály MB.

VAROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE

Ma, pénteken d. u. 5 órakor az SZKP I. évfolyam konferenciavezetők részére prop konferenciát tartunk az SZKP történet III. fejezetéről a Pártoktatók Házában.

Ma pénteken: SZKP II. évfolyamán szemináriumok az SZKP történet VIII. fejezet 2. heti anyagából.

Hétfőn: délelőtt 9 órakor a pol. iskola I. évfolyam prop. szem. vezetésére megyei előkezőt tartunk a Magyar Tanácsköztársaság című témából a Pártoktatók Házában.

DISZ VÁROSI BIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE

A politikai körvezetők részére 4. évfolyam 5. órától előkezőt tartunk a városi DISZ bizottságon (Varga u. 22. sz.)

HIREK

VARHATO IDŐJÁRÁS. Több helyen még köd, közhidatásos vagy esővel. Mérések, legáramlás A hőmérséklet emelkedik. — A lütes alapján szőlő, zölő várható közepesmérsékletű, de nem nagy fokú felmelegedés várható. — Abauj Zemplén Szabolcs-Szatmár megyékben 0-3 fok között.

LEMEZJÁSZÓT, mozgalmi és művészleteket, valamint az igen nagy népszerűségnek örvendő „Jung levelek” kápjó munkája, a Magyar Nemzeti Színház, a Megyei Tanács Népművelési Osztályától. — Lemezjárást kap többek között Hajdúbagos, Csákmány, Sarretudvari, Bihar nagybajom is.

A SZIKRA FUTBALLCSAPATA a városi bajnokságban megnyerte a „Béke kupát”, a kupa és az érme átadása szombaton este 7 órakor lesz az Alföldi Nyomda kultúrhelyiségében.

A **TEJIPARI VALLALAT** korszerű új üzeme befejezés előtt áll már csak a gépészeti munkák elkészítése van hátra.

TÓTH ÁRPÁD KÖLTÉSZETÉRŐL tartott tegnap délután előadást a Décsi leánygimnáziumban Horvá Róbert, aki Tóth Árpádot is tanította. A fiatalok nagy számban gyűltek össze és hallgatták meg az érdekes előadást.

AZ MSZT MÁV nyugdíjas csoportja vasárnap délután 3 órakor műsorral egybekötött MSZT napot tart az MSZT székházában (Vörösházakereszti útja 45.47 szám alatt).

A „VÁROS ALATT” című színes új magyar filmet tegnap mutatta be a Vig-filmszínház. A filmben a legismertebb filmszínészek szerepelnek, többek között Bessenyei Ferenc, Bulla Elma, Szirtes Ádám és mások.

TANÓTANFOLYAM kezdődik december hó 3-án a KPDSZ Kultúrotthonban Vörösházakereszti útja 26. sz. I. e. Gambiruzs átjáróban Minden vasárnap 6 órakor tanács klubesteket rendezünk. z (x)

1047 MELEG VATTARUHAT kap. tak ez évben is a gépalomszók dolgozói a megyében. Még ebben a hónapban 802 pár halinaszimat, 2056 meg félésszapat és 120.000 forint értékű kesztyűt osztanak szét a megye 28 gépalomásának dolgozói között.

SZOMBATON DÉLUTÁN 4 órakor a járási tanács kultúrtermében (Kossuth u. 12-14.) filmvetítéssel összekapcsolt közlekedési szabályokat bemutató előadás lesz a gépkocsivezetők motorkezekeparvezetők részére.

MEZOGAZDASÁGI SZAKKÖRVEZETŐI értekezletet tartanak ma délelőtt 9 órakor a népművelési és földművelésügyi miniszter rendezésében. Az értekezleten tíz megye legjobb szakkor vezetői vesznek részt jelen lesz a Mezőgazdasági Tanács elnöke, az Agrártudományi Egyetem rektora, a járási kultúrotthonban az alkalomra kiállítás is rendeztek, amely szemléltető eszközökkel mutatja be, hogy mi szükséges a jó gépkocsi munkához. Az értekezlet után a legjobb szakkörvezetőket népművelésben részesítik a jelenlevők — mintegy százan — filmvetítésen és este a Csokonai Színház előadásán vesznek részt. Az egész napos vitát Szakicsi János tudományos kutató vezeti.

EGYMILLIÓ 200 EZER forintot osztott szét jutalomként a megyei tanács gépalomás igazgatósága ez évben a területük teljesítését 547 gépalomású dolgozó között.

BLKESZULT a Tóthfalu-sztyer, Csapó, Burgundia és Blaháné utca részletes városrendezési terve Ennek alapján a Tervező Iroda már megkezdte a két emeletes házak tervezését.

HOLNAP ESTE fél 8. kor ünnepélyes keretek között nyílik meg Debrecen új filmszínháza a Kossuth Lajos Tudományegyetemen Kossuth-mozsi néven. A megnyitón a „Hajókkal a bástyák ellen” című nagyszerű szovjet filmet mutatják be.

Mozik műsora

VIG: 7/4. 6. 8 órakor. A város alatt
BEKE: fél 5. fél 8 órakor: Leszámoló
METFOR: fél 4. fél 7 órakor: Le. számolás.
NÉPBUFFÉ TANTEREM
minden este ének, tánc humor, vidám revü.
SZABADSÁG SZALON
minden este 21.30 kor Humorverseny vidám énekes, táncos revü